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Πρακτικά  Συνεδρίας με Αρ.: 05/2024 

Συμβούλιο Συμπλέγματος Υπηρεσιών Κοινοτήτων Μαχαιρά                                      

που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 17 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 19:00,                                                                             

στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας Βαρβάρας 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  

Διαχείριση Αδέσποτων Σκύλων  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως ληφθούν προσφορές για τις έξι Κοινότητες του 

Συμπλέγματος (Λυθροδόντα, Αγία Βαρβάρα, Αναλυόντα, Μαθιάτη, Σια, Μαρκί). Δεν θα 

συμμετέχει στη συμφωνία το  ΚΣ Κοτσιάτη.    

 

 

ΘΕΜΑ 3Ο  

Ορισμός Επιθεωρητών Τμήματος Περιβάλλοντος  

Απόφαση: Το θέμα θα επανασυζητηθεί.     

 

 

ΘΕΜΑ 4Ο  

Δαπάνες Καθαριότητας  

Απόφαση: Το θέμα των προσφορών θα συζητηθεί σε επόμενη Συνεδρία. Προέχει η συλλογή 

των δεδομένων για την ετοιμασία του προϋπολογισμού.  

 

ΘΕΜΑ 5Ο  

Συνεισφορά Κοινοτήτων στο Σύμπλεγμα  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως γίνουν πιο έντονες προσπάθειες για την επίλυση των 

προβλημάτων με τις τράπεζες.  
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ΘΕΜΑ 6Ο  

Σύμβαση Αποκομιδής Σκυβάλων / Επιμερισμός Δαπανών στις Κοινότητες 

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως εγκαταλειφθεί η προσέγγιση της ζύγισης των 

απορριμμάτων ανά Κοινότητα και ανά αποκομιδή, καθώς αυτό δεν φέρνει αποτέλεσμα σωστής 

διαχείρισης. Παραμένει ο επιμερισμός των δαπανών σε σχέση με την αποκομιδή και 

διαχείριση απορριμμάτων (ΧΥΤΥ και Πράσινα Σημεία / ογκώδη) που σήμερα συντονίζει το ΚΣ 

Λυθροδόντα, ως έχει, δηλ. στη βάση των στοιχείων της Απογραφής Πληθυσμού του 2021.  

 

ΘΕΜΑ 7Ο  

Στελέχωση του Συμπλέγματος  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως το Συμβούλιο προχωρήσει: 

(α) σε προσφορά για αγορά υπηρεσιών για 6 μήνες, σε υφιστάμενο προσωπικό του 

Συμπλέγματος.    

(β) δημοσίευση διαδικασίας για πρόσληψη τριών (3) Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου 

(ΕΟΧ). 

(γ) δημοσίευση διαδικασίας για τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιου προσωπικού. 

 

ΘΕΜΑ 8Ο  

Πρόταση Καλλιτεχνικής Εκδήλωσης  

Τραγουδώ για την Κύπρο 

50 χρόνια από το Πραξικόπημα και την Εισβολή 

Μουσικού Συνοδοιπόροι – Χρίστος Στασής  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως η πρόταση υποβληθεί ξανά με νέα ημερομηνία.  

 

ΘΕΜΑ 9Ο  

Προσφορές για Κατασκευή Βιβλιοθήκης  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα η πιο οικονομική προσφορά από τον κ. Κύπρο 

Χαραλάμπους. 

 


